
　少年少女文化祭は、絵画、習字、
立体造形の各部門に分かれ、幌延小

学校、幌延中学校、問寒別小中学校3校
の児童生徒が、思い思いに作り上げた作
品が展示されました。並んだ作品はどれ
も力作ばかりでした

　幌延と問寒別で町民文化祭が開催され、それぞれ
各サークルや一般参加者の作品、サークル活動内容

報告といった展示のほか、来場者が体験できる、押し花、
パステル画、手芸、手打ちそば試食などの催し物が行わ
れました。
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10月16
　総合スポーツ公園横の町有地にお
いて、緑豊かなまちづくりとお子さんの誕生

を祝うことを目的とした、誕生記念植樹会を行い
ました。当日
は4家 族13
名の方が参加
され、アカエ
ゾマツとチシ
マザクラの苗
木を植えまし
た。

　幌延町トナカイ観光牧場において、
秋の大収穫祭を開催しました。ランチバイキ

ングや野菜販売、トナカイの散歩体験の他、幌加
内町と幌延町
の児童が一緒
にカレーを作
り、交流を深
めました。

誕生植樹会 秋の大収穫祭

　幌延町体育協会主催の町内会対抗ミニバ
レーボール大会が総合体育館で開催されまし

た。町内会一丸
となって、巧み
なチームプレー
で勝利を目指し
ていました。

町内会対抗
ミニバレーボール大会

少年少女文化祭
幌延
町民文化祭　少年少女文化祭

　幌延町総合体育館で剣道交流会が行われま
した。幌延、稚内、猿払、豊富の4つの地域

から選抜された優秀な剣道少年少女たちが熱戦を
繰り広げま
した。

宗谷管内スポーツ少年団
剣道交流大会
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　町では、鉄道によるまちおこしを進めるため、地域住民や全国の鉄道ファンに親しまれる秘境駅
キャラクターのコンテストを実施し、９月30日までに次のとおりたくさんのご応募をいただきまし
た。
（１）糠南駅：36人・40作品
（２）下沼駅：40人・44作品
　前例のないコンテストでしたが、町内や道内はもとより、全国各地、遠くは九州、四国、中国、
関西などから２駅合わせて84作品ものたくさんのご応募をいただき、皆さまの関心の高さに驚くと
同時に幌延町の秘境駅が愛されていることを再認識することができました。
◎９月1₀日（土）「秘境駅フェスタ」 
　8月までに応募のあった作品を紹介し、人気投票結果を最終審査に反映させました。
◎1₀月1₅日（土）：審査会開催
　優れた出来栄えで、甲乙つけがたい作品が並ぶ中、10名の審査員による審査会を開催しました。
≪入賞作品≫　審査員による厳正な審査の結果、次のとおり決定しました。

区分 糠南駅「ぬかにゃん」 下　沼　駅
出品者（ペンネーム） ネーミング 出品者（ペンネーム）

大 賞 しろごま　様 ぬまきひょん ナツカ 様
準大賞 菊地　陽子　様 しーもーくん 村瀬　まゆ美　様
準大賞 深谷　智将　様 しもまる 八谷　早希子　様
入 選 曜々賢々　様 シモッピー 深川　重一　様
入 選 mocomo　様 しもー駅長 ギャルおばさん　様
入 選 美裡紫　様 シモヌマン ふじら　様

・下沼駅に住みつく妖怪
・誰も見ていない間に、こっそり動き出す
・夜空の星を見上げるのが好き。星にあきた
ら町の灯りをのぞきに行く

・ほろのべロゴの黒いＴシャツを着ているが
黒くて一体化して見える

・誰かが来ると、こっそり隠れてしまう

問合せ先：産業振興課 企画振興グループ
電話：5-1113(内線₂₃₃)　 FAX：5-2971　告知端末機：5-8814

「秘境駅キャラクターコンテスト」審査発表

【糠南駅・大賞 「ぬかにゃん」】 【下沼駅・大賞「ぬまきひょん」】

●モデル…「糠南駅舎（赤い屋根の白い物置）」

●背面

●人間の姿バージョン ●ビックリしたら耳が!!

顔の扉を開いて
さあどうぞ

ゆっくり休んで行ってね


